Heinz Krejci



Pays: **Autriche**Langue: **Allemand**

Note: Juriste. - Professeur à l'Universität Wien, Autriche (en 1992)

ISNI: ISNI 0000 0001 1698 5033 (Informations sur l'ISNI)

Heinz Krejci: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (3)

"Österreichisches Versicherungsrecht Band 1" (1992) "Österreichisches Versicherungsrecht" (1992) avec Heinz Krejci comme Éditeur scientifique avec Heinz Krejci comme Éditeur scientifique

60

"Probleme der Fürsorge und Sozialhilfe im Wohlfahrtsstaat" (1974)

avec Heinz Krejci comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités en relation avec "Heinz Krejci" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Arthur Weilinger	⊕ ♥
Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (6)	
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré d la Bibliothèque nationale allemande	e Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata